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HAmsn: Enena
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/111261/answer/111262




YBaxaemas Enenal! Eciy He moMoraloT MECTHOQHECTE3UPYIOIIME Ma3y U KPEMEI, TO HA0 Ha3HAYUTh
TabneTHpoOBaHHEIE TIpenapaThl. Bce mpenapaThl 9TOM IPYINE 00/1afaioT EeTbIM PSIAOM CEePhe3HHIX, U
Maxe OMaCHHIX, MOO0YHHIX 3G HEKTOB, IOITOMY OHM Ha3HAYAIOTCS TOJILKO ITOCIe OCMOTPA IalMeHTa,
HEKOTOPHIX 00C/IefoBaHuM, OTCYTCTBUM COMTYTCTBYIOIIEH ITAaTONIOTUHU U TOJILKO Ha OYHOM IIpHUeMe.
CHauasla OHM Ha3HAYalOTCS B TECTOBOM PeXHKMeE, B MaJIbIX HO3UPOBKAX, IOTOM, €CJIM BCE HOPMAJIbHO,
B TepaleBTHYECKUX No3aX. Ho maIueHT IOCTOSSHHO HAaXOMUTCS IO HabmomeHueM. Yiauu.



